A08

猪肉涨价,菜单不断刷新

肉价连跌,饭店菜价还没动静

去年猪肉涨价,饭店就跟着涨价,现在,猪肉价格在跌,为什么饭店荤菜价格不见跌? 11月1日,对此比较关注的市民周先生对这一现象进行了质疑。有市民就提出,饭店是不是也应该根据猪肉的成本价来调整荤菜的价格。 晚报记者 张玉东

猪肉价格跌了,饭店的荤菜价格没降低

针对周先生的问题,记者走访了市内部分鲜肉店及菜市场。昨日上午9时许,记者来到黄河路上一家双汇冷鲜肉店,该店负责人符女士介绍说,四五月份时猪肉价格比较高,当时瘦肉每斤需15元,五花肉每斤需12.5元,经过近段时间猪肉价格的下调,现在瘦肉每斤售价为12.5元,而五花肉每斤售价为10.8元。

符女士说,除了冷鲜肉外,其他和猪肉有关的食品价格也都有所下调,如火腿肠平均每箱就下调了5元左右。

11月1日中午12时许,记者在农业路政 七街一酒店就餐时,发现菜价比上月略有 增长,盘中的菜量也比以往略有增多。"我 们半月前刚换的菜谱,荤菜每种增加了3~4 元钱,至于菜价为何增长,我也不是太清 楚。"服务员介绍说。

荤菜价格能否根据成本来适当调节呢

"成本不是低了吗,饭店菜价也应该适当降降吧!"市民王女士认为,如果菜谱价格能根据成本价格来变动,他们就更能够接受了。"我们消费者很简单,其实就是想花个明白钱!"

陇海路与嵩山路交叉口海岳酒店的赵

经理介绍说,他们的菜价都是根据毛利润百分比来定位的,如房价、电价、水价、气价及市场上选购来的菜价等,这些都决定了饭店菜价的涨幅。赵经理透露说:"我们经常会根据市场来变动饭店菜价,因为价格适中才会吸引回头客,但是像大肉价格就属于忽高忽低,毕竟做一份精美的菜单要花上好几百元,而一个饭店全部换下来就需要数千元,如果经常更换菜单饭店肯定会吃不消的。"

有人根据生鸭价定烤鸭价生意火了

"有家鸭肉店的做法就不错,离老远就能看到多少钱了,这样的公开标价让自己消费起来很安心。"昨日11时许,根据市民王女士的介绍,记者来到了政七街红旗路交叉口,在10余米外,记者就能看到这家馋嘴鸭店窗口处粘贴着一张白纸黑字"下调至16元"字样的"报价单"。

据该店老板赵女士介绍,自己经营这家鸭店已有两年多了,每天都能卖出去百十只。至于为何要将价格贴在醒目处,她说,成品鸭定价是根据市场上生鸭价格来变动的,这样肯定会令许多回头客产生异议,现在把价格"风向标"贴在窗口处,主要是方便顾客明白消费。



"小老板"

昨日下午,一位年仅六七岁的孩子手上抱着"数码快相"的生意宣传板,坐在二七广场等候生意。或许是由于生意不好的原因,孩子的脸上显得有些烦恼。刚到入学年龄的孩子在周末时间替家长招揽生意的事,在郑州街头已经发生多次。希望这种不好的现象能够引起社会的足够重视,早日还孩子们一个纯净的学习环境。 晚报记者 常亮 文/图

"快乐大讲堂"第二期本周日免费开讲

想学石膏工艺、动漫、舞蹈、水粉画和剪纸的同学赶紧报名吧

□晚报记者 李雪

本报讯 由本报与团市委联合举办的 青少年"快乐大讲堂"首期圆满结束,很多家 长都反映良好,建议活动能持续开展下去,这 样孩子们的周末就能过得更充实更有意义。 昨日,记者从团市委获悉,令很多家长和孩子 期待的第二期即将于本周日开讲。

第二期讲堂将设置科普讲座、石膏工艺、动漫、自然科学、剪纸、水粉画、舞蹈等课程。 大讲堂将从本周日起每周都举行一节,人数 从30~65人不等,通过丰富多彩的活动和工作 安排,市青少年宫为青少年搭建起一个能满 足快乐学习、增长知识、亲身体验、健康成长的舞台。请广大青少年朋友不要犹豫,赶快报名,加入市青少年宫一起快乐学习,快乐成长。

诚邀关注青少年健康成长、有较高专业 知识水平的您,加入到郑州青少年快乐大讲 堂,为我市青少年提供更好的学习平台。

报名咨询电话:67446221

67186115-826 董老师 王老师 免费索取门票地点:郑州市青少年宫综 合楼504室(凭票进入)

青少年宫网址:www.zzqsng.com QQ:92020434 E-mail:zzqsng001@163.com

"快乐大讲堂"具体课程安排

序号	类别	时间	地点	内容	备注
1	大讲堂	11月9日上午9时	一楼北厅	《科技在身边一青少年	中小学生 限报:65人
				科普知识讲座》	
2	体验课	11月16日上午9时	303教室	石膏工艺体验	小学生 限报:30人
3	公开课	11月22日上午9时	208教室	动漫公开课	小学二年级以上
					限报:40人
4	大讲堂	11月30日上午9时	一楼北厅	《探寻自然奥秘一自然	中小学生 限报:65人
				科学知识讲座》	
5	公开课	12月7日上午9时	舞蹈教室	舞蹈公开课	5~7岁 限报:40人
6	大讲堂	12月14日上午9时	一楼北厅	《传统民间艺术的魅力》	小学生 限报:65人
7	体验课	12月21日上午9时	210教室	初学水粉画的乐趣	小学生 限报:40人
8	体验课	12月28日上午9时	210教室	剪出的艺术(剪纸体验)	中小学生 限报:40人

先阴天后大风,周末气温要大降

□晚报记者 马燕

本报讯 过了霜降,一天更比一天冷。 周五立冬,冬天的脚步越来越近啦!

预计本周北部基本无降水,其他地区周降水量偏少;周降水量在黄河以南1~10毫米。周平均气温西部山区和比部11℃~13℃,其他地区13℃~15℃。周内极端最低气温西部山区4℃~6℃。

今天,我省西部、南部多云;其他地区晴 天间多云。最低温度西部山区和北部5℃~ 7℃;最高温度全省18℃~20℃。明天,西南 部、南部多云转阴天;其他地区多云。周三, 全省阴天,其中黄河以南大部分地区有阵雨 或小雨。周四,西南部、南部阴间多云,有阵 雨或小雨;其他地区多云间阴。周六,受冷空 气影响,我省偏北风4到5级,气温明显下降。其他时间全省以多云天气为主。

郑州昨天夜里到今天,晴天间多云,风力不大,偏南风转偏东风2到3级。最低温度9℃~10℃;最高温度18℃~19℃。明天、后天,阴天将会笼罩在城市的上空。到了周末,冷空气将会到达郑州,市民也将接受大风的"洗礼",由此气温也会明显下降。最高温度20℃,郑州本周恐难突破。

AOINN®室内空气污染 _{與因光触媒} 治理专家

国家"863"科技攻关项目产品 热线:67211610 M址: www.aoinn-hn.com.cn

